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Kerkgeschiedenis

Secretos del oficio: avatares de la Inquisición novohispana/
Maŕıa Águeda Ḿendez. — Ḿexico, D.F. : UNAM, 2001. — 260
p. — (Serie: Estudios de cultura literaria novohispana ; 17). —
ISBN 968–36–9569–8

UFSIA: MAG–MEX–B 7497

Antwerpen en de Jezuı̈eten, 1562–2002/ [edit.] Herman van
Goethem. — Antwerpen : UFSIA, 2002. — 192 p., ill. —
ISBN 90–9016–122–8

UIA: FAR 174 G–GOET 2002

HHA: LZ 949.32 G–GOET 2002

HHA: LZ 37.009 G–GOET 2002

SBA: 648681 [C0–284 b]

UFSIA: LZ 949.32 G–GOET 2002

SA: BIB 09378

BSA: LZ 297/392

Bellingen en de abdij van Cantimpré / L. van Belleghem. —
Bellingen : Bellingahaim, 1992. — 97 p., ill. — (Geschiedenis
van de streek ; 1)

BSA: LZ 295/282

UFSIA: MAG–B 25421

150 jaar lang broeders van goede werken/ Edesius
Boerrigter. — Ursel : Verstraete, 1980. — 182 p., ill.

SBA: 649669

Calvin tel qu'il fut/ Johannes Calvijn ; [comp.] Ĺeon
Cristiani. — Paris : Fayard, 1955. — 252 p. — (Textes pour
l'histoire sacŕee ; 1955: 2)

BSA: LZ 264/XVI/34

UFSIA: MAG 70 T 12.4

Sanctus: meer dan 500 heiligen herkennen/ Jo Claes ; Alfons
Claes ; Kathy Vincke. — Leuven : Davidsfonds, 2002. — 320
p., ill. — ISBN 90–806883–3–9

BSA: LZ–L 392/80

UFSIA: V–CB

Het zout der aarde: Bonhoeffers visie op de kerk/ Gerard
Dekker. — Baarn : Ten Have, 2002. — 140 p. —
ISBN 90–259–5332–8

BSA: LZ 268/255

From radicals to survivors: Strasbourg's religious
nonconformists over two generations, 1525–1570/ John D.
Derksen. — 't Goy-Houten : Hes & De Graaf, 2002. — 294
p. — (Bibliotheca humanistica et reformatorica ; 61). —
ISBN 90–6194–209–8

SBA: 649855

Pas de deux in stilte: de briefwisseling tussen Desiderius
Erasmus en paus Adrianus VI (1522–1523)/ [vert.] Michiel
Verweij ; [medew.] Adrianus H. van Luyn. — Rotterdam :
Donker, 2002. — 96 p. — ISBN 90–6100–526–4

SBA: 649969

Défense des trois chapitres (à Justinien)/ Facundus
Hermianensis ; [edit.] J.-M. Clément ; [edit.] R. vander Plaetse ;
[edit.] Anne Fräısse-B́etoulìeres. — Paris : Editions du Cerf,
2002. — 4 v. — (Sources chrétiennes ; 471( = v. 1)). —
ISBN 2–204–06855–1

UFSIA: Klass SC 471

1

Het begijnenklooster te Grave en zijne dichteresse, geschetst,
hoofdzakelijk volgends gelijktijdige, ongedrukte handschriften/
Pauwels Foreestier. — Grave : Alfa, 1984. — 253 p. — Herdruk
van uitgave 1855: Amsterdam. — ISBN 90–7040–723-X

SBA: 649665

Le christianisme syrien/ Achille Geerts. — Antwerpen : Faculté
des sciences religieuses comparatives, 1992. — 123 p., ill.

UIA: BC–B 26720

SBA: UIA–B 9269

BSA: LZ 299/131

UFSIA: MAG–B 40204

UFSIA: RG 2135 H 35

Heilige Johanna van Frankrijk/ André Girard. — S.l. — 87 p.
BSA: LZ 393/606

Een morele afrekening: de rol van de katholieke kerk in de
holocaust en haar onvervulde plicht tot herstel/ Daniel Jonah
Goldhagen. — Antwerpen : Manteau, 2002. — 382 p., ill. —
ISBN 90–7668–218–6

UIA: PSW 94 J 20 GOLD 2002

SBA: 650004

Gotica minora: miscellanea de lingua Ulfilae collecta/
[edit.] Christian T. Petersen. — Hanau : Syllabus, 2002. —
ISBN 3–935869–01–0

UFSIA: X

L'historien et la foi/ [edit.] Jean Delumeau. — Paris : Fayard,
1996. — 354 p. — ISBN 2–213–59648–4

BSA: LZ 271/11

UFSIA: Hist F–I 344

Religious warfare in Europe, 1400–1536/ Norman Housley. —
Oxford : Oxford University Press, 2002. — 238 p. —
ISBN 0–19–820811–1

UFSIA: MAG–B 50390

Begijnhof O.L.Vrouw ter Hoye: geschiedenis en gids/ L.
Joos. — Wetteren : Bracke-Van Geert, 1934. — 63 p., ill.

SBA: 649666

UFSIA: RG 2037 D 8

UFSIA: RG–Br 19:7

Kalender van de kerkgeschiedenis/ [edit.] G.P. van Itterzon ;
[medew.] J.F van der Kooi. — 2 ed. — Kampen : Kok, 1963. —
213 p. — (Boeket-reeks ; 57)

SBA: 649747



Die Dietsche boeke die ons toebehoeren: de kartuizers van
Herne en de productie van Middelnederlandse handschriften in
de regio Brussel (1350–1400)/ Erik Kwakkel. — Leuven :
Peeters, 2002. — 316 p., ill. — (Miscellanea Neerlandica ;
27). — ISBN 90–429–1186–7

UFSIA: MAG–B 50303

UFSIA: Germ

Notre-Dame de Vichy: son sanctuaire, sa statue, son culte/
François Larroque. — Vichy : Imprimerie centrale
bourbonnaise, 1934. — 47 p., ill.

SBA: 649916

Le message de Catherine Labouré: dynamique de vie/
Mouvement Jeunesse Mariale [Paris]. — Paris : Rayons,
1991. — 165 p., ill.

BSA: LZ 393/605

De bloem der Belgische jeugd/ een Lid van het gezelschap
Jezus. — Rousselare : De Meester, 1904. — 288 p.

SBA: 649721

UFSIA: RG 3069 H 4

Que sait-on de J́esus de Nazareth?/ Alain Marchadour ; Pierre
Deberǵe ; Jacques Nieuviarts ; e.a. — Paris : Bayard, 2001. —
297 p. — ISBN 2–227–35023–7

BSA: LZ 142/208

Godsdienstvrede/ Nicolaus Cusanus ; [edit.] Jos Decorte. —
Kampen : Agora, 2000. — 120 p. — (Agora editie ; 2000:
1). — ISBN 90–391–0805–6

SBA: 650076

BSA: LZ 260/XV/4

UFSIA: SF–B 2 b 3/CUS 13

On les appelle p̀eres blancs, soeurs blanches: Missionnaires
d'Afrique, Soeurs missionnaires de Notre-Dame d'Afrique. —
Paris : Fayard, 1984. — 92 p., ill. — (Des chrétiens: servir ;
1984: 1). — ISBN 2–213–01428–0

BSA: LZ 205/420

Notre vocation de serviteurs: 750 ans/ Christopher Ross ; Ordo
Servorum Mariae. — Rome : 1982. — 135 p., ill.

BSA: LZ 297/391

De klokkenluiders: hervormingsbewegingen in de katholieke
kerk / van der, Michel Plas. — Amsterdam : Meulenhoff,
2002. — 334 p. — (Monografiëen over Europese cultuur ; 8). —
ISBN 90–290–7172–9

BSA: LZ 283/71

Von Konstantin zu Karl dem Grossen: Entfaltung und Wandel
Europas/ Friedrich Prinz. — D̈usseldorf : Artemis & Winkler,
2000. — 636 p. — ISBN 3–538–07112–8

BSA: LZ 275/139

Icons of the painter Joannis Kornaros at the Toplou monastery
Crete/ Theoharis Provatakis. — Athens : 1984. — 70 p., ill.

BSA: LZ 344/186

Rondom de honderdjarige kapel. — Wijchmaal : Heemkundige
Kring, 1993. — 30 p., ill.

SBA: 650263

Mesure de Ṕeguy/ Jean Roussel. — Paris : Corrêa, 1946. —
209 p.

BSA: MAG 370/118

Jean Paul II et l'église de France: la confiance et la crainte/
Michel Sarazin. — Paris : Orban, 1980. — 286 p. —
ISBN 2–85565–131-X

BSA: LZ 290/196

Quelques traits de la vie du très ŕev́erend p̀ere Paul de Moll,
béńedictin, 1824–1896/ Edouard van Speybrouck. — 5 ed. —
Bruges : Imprimerie Sainte Catherine, 1928. — 176 p.

SBA: 649910

BSA: MAG 395/260

Tu m'apportes l'amour/ Teresa van Calcutta ; [edit.] Georges
Gorŕee ; [edit.] Jean Barbier. — Paris : Centurion, 1980. — 156
p. — ISBN 2–2274–34015–0

BSA: LZ 201/93b

Johannes Paulus II, de onfeilbare/ André Truyman. — Leuven :
Van Halewijck, 2002. — 256 p. — ISBN 90–5617–381–2

BSA: LZ 290/197

Tyndale's testament/ [edit.] Paul Arblaster ; [edit.] Gergely
Juh́asz ; [edit.] Guido Latŕe. — Brepols : Turnhout, 2002. —
195 p., ill. — Tentoonstelling Museum Plantin-Moretus, 2
September - 1 December 2002. — ISBN 2–503–51411–1

HA–HIVT: L 09 M–B 43574

MPM: BM 41552

SBA: 647606

Kerkgeschiedenis 19de - 20ste eeuw: kerk in een snel
veranderende wereld/ Leopold Vinken. — Antwerpen :
Diocesaan Seminarie, 2002. — 96 p.

BSA: LZ 425/32/8

Pauselijke zonde: geconstrueerd bedrog/ Garry Wills. —
Averbode : Altiora, 2002. — 353 p. — ISBN 90–317–1857–2 ;
ISBN 90–259–5324–7

BSA: LZ 290/191b

Rechtsgeschiedenis

Policing and punishment in London, 1660–1750: urban crime
and the limits of terror/ J.M. Beattie. — Oxford : Oxford
University Press, 2001. — 491 p., ill. — ISBN 0–19–820867–7

UFSIA: MAG–B 50364

A history of American law/ Lawrence M. Friedman. — 2 ed. —
New York : Touchstone, 1973. — 781 p. —
ISBN 0–671–81591–1

LUC: 820.73 FRIE 1985



Voortschrijdend procesrecht: een historische verkenning/
[edit.] C.H. van Rhee ; [edit.] F. Stevens ; [edit.] E. Persoons. —
Leuven : Universitaire Pers Leuven, 2001. — 299 p. —
ISBN 90–5867–123–2

UIA: RECH 34.09 L–NL–RHEE 2001

SBA: 650024

Geschiedenis van opvoeding en pedagogiek

Antwerpen en de Jezuı̈eten, 1562–2002/ [edit.] Herman van
Goethem. — Antwerpen : UFSIA, 2002. — 192 p., ill. —
ISBN 90–9016–122–8

UIA: FAR 174 G–GOET 2002

HHA: LZ 949.32 G–GOET 2002

HHA: LZ 37.009 G–GOET 2002

SBA: 648681 [C0–284 b]

UFSIA: LZ 949.32 G–GOET 2002

SA: BIB 09378

BSA: LZ 297/392

Order in progress: everyday educational practice in primary
schools: Belgium, 1880–1970/ Marc Depaepe ;
[medew.] Kristof Dams ; e.a. — Leuven : University Press,
2000. — 265 p. — (Studia paedagogica: nieuwe reeks ; 29). —
ISBN 90–5867–034–1

SBA: 650018

El dilema de la pedagogı́a: ¿arte o ciencia?: un ańalisis
epistemoĺogico del debate mexicano sobre el estatuto de la
pedagoǵıa a fines del siglo 19/ Héctor Luis Santiago
Alzueta. — Ḿexico, D.F. : UPN, 2000. — 116 p. — (Colección
Textos ; 16). — ISBN 968–7742–98–4

UFSIA: MAG–MEX–B 7479

La poĺıtica cultural en la revolucíon: maestros, campesinos y
escuelas en Ḿexico, 1930–1940/ Mary Kay Vaughan. — 2
ed. — México, D.F. : FCE, 2001. — 405 p. — (Sección de
obras de historia ; 2001: 2). — ISBN 968–16–6146-X ;
ISBN 970–18–4536–6

UFSIA: MAG–MEX–B 7476

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Lo que vio Bernardo José en su viaje por Flandes, Holanda y
Sur de Inglaterra/ Jośe Luis Amoŕos ; Maŕıa Luisa Canut. —
Madrid : Ministerio de Asuntos Exteriores, 1995. — 425 p.,
ill. — ISBN 84–606–2610–5

UIA: GER 860 N–OLIV–AMOR 95

HA–HIVT: L 93 M–B 38.919

SBA: 601927 [C0]

C0

SA: BIB 08753

UFSIA: ROM 860 N–JOSE–AMOR 95

Annie Granic, Kunstcentrum Hof de Bist, 22 november 2002 tot
en met 15 december 2002. — Ekeren : 2002. — 21 p., ill.

SBA: 649657

Archeologie in Klein-Brabant/ Vereniging voor Heemkunde in
Klein-Brabant. — Bornem : 2001. — 144 p., ill. —
(Heemkundig jaarboek ; 36)

UFSIA: RG T 397:36

Walter Kempowski: Chronist/ Heinz Ludwig Arnold. — Bonn :
Inter Nationes, 1999. — 1 videocassette. — (Kubus ; 22). —
Kurzbeschreibung

UFSIA: Germ

1 videocassette; Kurzbeschreibung

Belgian archaeology in a European setting/ [edit.] M.
Lodewijckx. — Leuven : University Press, 2001. — 2 v., ill. —
(Acta archaeologica Lovaniensia: monographiae ; 12( = v. 1)) ;
(Acta archaeologica Lovaniensia: monographiae ; 13( = v.
2)). — ISBN 90–5867–167–4

SBA: 650014

1–2

Fanny: de geschiedenis van 4 gouden medailles/ Jan Blankers ;
Aad van Leeuwen ; [medew.] Karel J.J. Lotsy. — 's-Graveland :
Driehoek. — 250 p.

SBA: 649848

La chimie de Nicolas Lemery/ Michel Bougard. — Turnhout :
Brepols, 1999. — 524 p. — (De diversis artibus ; 40). —
ISBN 2–503–50739–5

UIA: FAR 174 G–BOUG 99

Belgen in Isräel: 100 biografiëen en vraaggesprekken= Belges
en Isráel: 100 biographies et intervieuws/ Sylvain
Brachfeld. — Herzlia : Institut de recherche sur le judaı̈sme
belge, 1997. — 319 p. — ISBN 965–90096–9–0

SA: BIB 09420

LUC: 950 BRAC 1997

SBA: 601047 [C0]

C0

SBA: UIA–B 9174

UFSIA: MAG–B 37934

The brachfeld family book/ Sylvain Brachfeld. — Herzlia :
Eigen uitgave, 1991. — 160 p., ill. — ISBN 965–222–217–8

SA: BIB 9394

Céline Van Balen/ Remco Campert. — Amsterdam : Basalt,
2002. — 59 p., ill. — ISBN 90–75574–21–5

SBA: 650234

Les grandes d́ecouvertes maritimes du treizième au seizième
siècle/ Edouard Cat. — Paris : Degorge-Cadot, 1882. —
(Bibliothèque de vulgarisation ; 4)

SBA: 649791

Claus-reading/ Paul Claes. — Antwerpen : Manteau, 1984. —
178 p. — ISBN 90–223–0921–5

HL–CH: ∗857

HL–CH: 857 CLAE 1984



Claude Laurens: architecture, projets et réalisations de 1934̀a
1971. — Gent : Universiteit Gent: Vakgroep Architectuur en
Stedebouw, 2001. — 343 p., ill. — (Vlees & beton ; 53- 54). —
ISBN 90–76714–06–1

SBA: 650041

The second world war: a military history from Munich to
Hiroshima/ Basil Collier. — Gloucester, Mass. : Peter Smith,
1978. — 640 p. — ISBN 0–8446–4724–1

LUC: 820.73 COLL 1978

Untergang und Auferstehung von Pompeji und Herculaneum/
Egon Caesar Corti. — 4 ed. — M̈unchen : Bruckmann, 1941. —
302 p., ill.

SBA: 650338

De levensredder Jan van Meerendonk (1799–1880)/ Slavenkas
[Zierikzee]. — Zierikzee : 1983. — 20 p., ill. — (Uitgaven
Slavenkas Zierikzee ; 5)

SBA: 649819:4

Professor Speleers: een biografie/ Joris Dedeurwaerder. —
Antwerpen : Perspectief, 2002. — 900 p. —
ISBN 90–382–0243–1

SBA: 650232

Binche: de stad van de Gilles/ Joseph Delmelle. — Brussel :
Actica, 1972. — 141 p., ill. — (De faam der steden ; 1972: 1)

SBA: 649609

La vertu politique: Machiavel et Montesquieu/ Henri Drei. —
Paris : Harmattan, 1998. — 285 p. — (L'ouverture
philosophique ; 1998: 1). — ISBN 2–7384–7379–2

UIA: GER 141.7 G–DREI 98

Précis d'histoire juive des origines̀a nos jours/ Simon
Dubnow ; [vert.] I. Pougatch. — 3 ed. — Paris : Service
Technique pour l'Education, 1963. — 386 p.

SA: BIB 9488

Arenberg in de Lage Landen: een hoogadellijk huis in
Vlaanderen en Nederland/ [edit.] Mark Derez ; [edit.] Marc
Nelissen ; [edit.] Jean-Pierre Tytgat ; e.a. — Leuven :
Universitaire Pers, 2002. — 407 p., ill. —
ISBN 90–5867–233–6

SBA: 650030

Literary history of the United States: history/ [edit.] Robert E.
Spiller ; e.a. — 4 ed. — New York : 1975. — 1556 p. —
LC 7314014

UIA: GER 820.73 G–SPIL 75

LUC: 820.73 SPIL 1974

Don't they know the know the world stopped breathing?:
reminiscences of a French child during the holocaust years/
Reńee Fersen-Osten. — New York : Shapolsky, 1991. — 255 p.,
ill. — ISBN 1–56171–019–9

SA: BIB 9425

In the power of painting: Andy Warhol, Sigmar Polke, Gerhard
Richter, Cy Twombly, Brice Marden, Ross Bleckner/ Peter
Fischer ; S̈oren Engblom ; Iris M̈uller- Westermann. — Z̈urich :
Scalo, 2000. — 142 p., ill. — ISBN 3–908247–27–6

HA–OWB: 31117

Tutankhamun's treasure/ Penelope Fox. — London : Oxford
University Press, 1951. — 40 p., ill.

SBA: 649647

Histoire de Pierre Terrail, seigneur de Bayart, dit le bon
chevalier sans peur et sans reproches: par G.D.— Liège :
Dessain, 1860. — 252 p.

SBA: 649715

What I remember/ Millicent Garrett Fawcett. — Bristol :
Thoemes Press, 1995. — 271 p. — (The works of Henry and
Millicent Fawcett ; 1995: 5). — Herdruk van uitgave 1925:
London. — ISBN 1–85506–375–1

UFSIA: MAG–B 50385:5

Marcel Dumont/ Jean-Pierre Geay. — s.l. : Deswarte, 1973. —
42 p., ill.

SBA: 649588

Zur Architektur der sogenannten Mitte: Bauen im Zwiespalt mit
der Tradition und im Zwiespalt mit der Moderne vor allem aber
nicht im Zwiespalt mit der Politik/ Lorenzo Gerster. — Z̈urich :
Tontafelverlag, 1999. — 2 v., ill.

SBA: 649858

1–2

Liturgische samenkomsten vroeger en nu/ André Goossens. —
Antwerpen : Diocesaan Seminarie, 2002. — 160 p.

BSA: LZ 425/32/6

Les jardins de Reńe Pech̀ere/ Laurent Grisel ; [ill.] Sylvie
Desauw. — Bruxelles : AAM, 2002. — 286 p. —
ISBN 2–87143–114–0

SBA: 650116

Besloten wereld, open boeken: middeleeuwse handschriften in
dialoog met actuele kunst/ Laurent Busine ; Ludo Vandamme ;
[medew.] Nöel Geirnaert ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2002. — 191
p., ill. — Tentoonstelling Grootseminarie Brugge, 16 augustus
tot 17 november 2002. — ISBN 90–209–4910–1

SBA: 649971

Encyclopedia of the interwar years from 1919 to 1939/ Mark
Grossman. — New York : Facts on File, 2000. — 400 p., ill. —
(Facts on File library of world history ; 2000: 1). —
ISBN 0–8160–3576–8

UIA: GER 93 BB–GROS 2000

Histoire juive contemporaine. — Bruxelles : Centre national des
hauteśetudes juives, 1964. — 107 p. — (Séminaires d'histoire
juive contemporaine ; 1)

SA: BIB 9427

UFSIA: MAG 39 A 611



L'historien et la foi/ [edit.] Jean Delumeau. — Paris : Fayard,
1996. — 354 p. — ISBN 2–213–59648–4

BSA: LZ 271/11

UFSIA: Hist F–I 344

Interesting times: a twentieth-century life/ Eric Hobsbawm. —
London : Lane, 2002. — 447 p., ill. — ISBN 0–713–99581–5

UIA: GER 93 J 20 HOBS 2002

L'enseignement du ḿepris: v́erité historique et mythes
théologiques/ Jules Isaac. — Paris : Fasquelle, 1962. — 197 p.

SA: BIB 09467

SBA: K 209290 [M-340 e]

BSA: LZ 106/4/181b

Jaarbericht/ Zeeuws Archief [Middelburg]
SA: P 315

2001

Peter Milton: complete prints, 1960–1996/ Robert Flynn
Johnson ; Peter Milton. — San Francisco : Chronicle Books,
1996. — 165 p., ill. — ISBN 0–8118–1365–7

HA–OWB: 31124

Joel Kass: de wereld van een expressionist= Joel Kass:
l'environnement d'un expressionniste= Joel Kass: the
environment of an expressionist/ Marcel van Jole. —
Antwerpen : Standaard, 1972. — 76 p., ill. —
ISBN 90–02–12113-X

SA: BIB 9405

Horizontaal: een mail-art project/ de, Ko Jonge. —
Middelburg : Stichting Kunstuitleen Zeeland, 2001. — ill. —
(Slibreeks ; 97). — ISBN 90–6354–102–3

SBA: 650190

Klapper op de burgerlijke stand van Wijchmaal (1800–1900):
geboorten, huwelijken, overlijdens/ [edit.] J Cuyvers. —
Wijchmaal : Heemkundige Kring. — 248 p.

SBA: 650261

Kleur en beweging: kunstmonografie over Gust Dierikx. —
Blankenberge : Saeftinge, 1973. — (Reeks kunstmonografieën ;
2)

SBA: 649600

Die Dietsche boeke die ons toebehoeren: de kartuizers van
Herne en de productie van Middelnederlandse handschriften in
de regio Brussel (1350–1400)/ Erik Kwakkel. — Leuven :
Peeters, 2002. — 316 p., ill. — (Miscellanea Neerlandica ;
27). — ISBN 90–429–1186–7

UFSIA: MAG–B 50303

UFSIA: Germ

Histoire contemporaine (1789–1913)/ Léon Lecl̀ere. — 7
ed. — Bruxelles : Vanderlinden, 1939. — 371 p.

SBA: 650325

Herinneringen van de familie/ Yehuda Leib Palten. — 341 p.
SA: BIB 9440

Ghi Fransoyse sijt hier onteert: de Guldensporenslag, Lodewijk
van Velthem: kritische editie van de Middelnederlandse tekst uit
de Voortzetting van de Spiegel historiael/ [edit.] Ludo Jongen ;
[edit.] Miriam Piters. — Leuven : Davidsfonds, 2002. — 232
p. — ISBN 90–5826–176-X

SBA: 645746

UFSIA: Germ

UFSIA: Hist-DLI VI 133

Louis Zukofsky. Nicholas Mosley. Coleman Dowell. —
Normal, Ill. : 2002. — 188 p.

UIA: GER 80 E–RCF:22,3

1945: year zero/ John Lukacs. — Garden City, N.Y. :
Doubleday, 1978. — 322 p. — ISBN 0–385–11502–4

LUC: 820.73 LUKA 1978

Abreǵe des vies des anciens philosophes, avec un recueil de
leurs plus belles maximes. Par M.D.F.— Paris : Chez la veuve
Estienne, 1740. — 495 p., 12°

SBA: 649717

Over Luc Matthijs en zijn politiek (1902–1977) over zijn
echtgenote en over Bertrand Ghyselinck/ Herman Maes. —
s.l. : s.n., s.a. — 193 p., ill.

SBA: 649670

Hoe ik de Ronde van Frankrijk won/ Romain Maes. —
Antwerpen : Patria, 1935. — 34 p., ill.

SBA: 649860

Hoe ik de Ronde van Frankrijk won. . ./ Sylveer Maes. —
Antwerpen : Patria. — 34 p., ill.

SBA: 649859

Archéologie industrielle Belgique= Industrïele archeologie
Belgïe= Industrial archeology Belgium/ Luc van Malderen ;
Lise Coirier. — Bruxelles : Racine, 2002. — 199 p., ill. —
ISBN 2–87386–283–1

SBA: 650179

Marten Toonder. — Den Haag : Biblion. — 1 CD–ROM; 2
CD's. — (Een leven lang: auteursportretten in woord en beeld ;
7). — ISBN 90–5483–219–3

SBA: 650059

Internationale politiek, 1815–1945: overzicht en interpretaties/
Paul van de Meerssche. — Leuven : Acco, 1998. — 331 p. —
ISBN 90–334–3939–5

UIA: PSW 93 J 19 MEER 98

HHA: LZ 327 G–MEER 1998

SBA: 605901 [C0]

C0

UFSIA: LZ 93 J 18X–MEER 98

UFSIA: X



Peiresc's Europe: learning and virtue in the seventeenth
century/ Peter N. Miller. — New Haven : Yale University Press,
2000. — 234 p., ill. — ISBN 0–300–08252–5

SBA: 650230

Città d'Ancona Enzo Cucchi/ Michele Polverari ; Ulrich
Schneider. — Milano : Electa, 1997. — 147 p., ill. —
Tentoonstelling Ancona, Mole Vanvitelliana, 23 marzo- 18
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wereldtentoonstellingen (1880–1931)/ Marieke
Bloembergen. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2002. — 463
p., ill. — ISBN 90–284–1925-X

SBA: 649986

Beelden uit het Antwerps Joods verleden= Images anversoises
d'antan/ Sylvain Brachfeld. — Antwerpen : Antwerps Joods
Historisch Archief, 1986. — 217 p., ill.

SA: BIB 09416

SBA: 517369 [S4–86 a]

Brabosh: beelden uit het Antwerps joods verleden: images
anversoises d'Antan/ Sylvain Brachfeld. — 2 ed. —
Antwerpen : Antwerps Joods Historisch Archief, 1986. — 217
p., ill.

SA: BIB 09396

SBA: 613423 [C0–178 e]

UFSIA: Hist H–IX ANTW 78

UFSIA: MAG–C 3950

Ils n'ont pas eu les gosses/ Sylvain Brachfeld. — Herzlia :
Brachfeld, 1989. — 296 p., ill. — ISBN 965–222–172–4

SA: BIB 09419

SBA: 537818 [S4-)]

UFSIA: Hist H–V 169

Ils n'ont pas eu les gosses/ Sylvain Brachfeld. — 2 ed. —
Herzlia : Brachfeld, 1989. — 320 p., ill. —
ISBN 965–222–172–4

SA: BIB 09413

SBA: 561415 [C0–034 a]

Ils n'ont pas eu les gosses!/ Sylvain Brachfeld. — Israel :
Ministry of Defense, 1991. — 202 p., ill. —
ISBN 965–05–0578–4

SA: BIB 9418

Ze hebben het overleefd: het verhaal van het onderduiken en de
redding van de helft van de Joden in België onder de Duitse
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Eeckman ; [edit.] Louis Spronck. — Bruxelles : Decq, 1881. —
191 p.

SBA: 649919: 4

Convoluut

Code forestier. — S.l. : s.n., 1954
SBA: 649919: 7

Convoluut

Denderleeuw/ Georges Couck ; Walter van Sinay. — Stroud :
Tempus, 2002. — 128 p., ill. — (Archiefbeelden ; 2002: 4). —
ISBN 90–76684–26-X

SBA: 650278

David Kaner en familie: de strijd voor het overleven in België
tijdens de shoa. — 63 p., ill. — ISBN 0–256–5220–7

SA: BIB 9403

De eerste omwalling/ Brussel, Stad. Cel Historisch Erfgoed. —
Brussel : 2002. — 24 p., ill. — (Brusselse wandelingen ; 7)

SBA: 649640

Code de proćedure civile:édition collationńee sur le bulletin
des lois, contenant en caractères italiques les articles abrogés,
et en note les modifications introduites en Belgique de 1814 au
1er janvier 1873/ A. Delebecque ; J.B. Hoffmann ;
[medew.] Ĺeon Eeckman ; e.a. — 3 ed. — Bruxelles : Decq,
1881. — 158 p.

SBA: 649919: 3

Convoluut

Code d'instruction criminelle:́edition collationńee sur le
bulletin des lois et contenant les modifications introduites en
Belgique de 1814̀a 1876/ A. Delebecque ; J.B. Hoffmann ;
[medew.] Ĺeon Eeckman ; e.a. — 4 ed. — Bruxelles : Decq,
1881. — 124 p.

SBA: 649919: 5

Convoluut

Code Napoĺeon: seul texte du code civil officiel pour la
Belgique,́edition collationńee sur le bulletin des lois et
contenant les modifications introduites en Belgique de 1814à
1876/ A. Delebecque ; J.B. Hoffmann ; [medew.] Léon
Eeckman ; e.a. — 4 ed. — Bruxelles : Decq, 1881. — 359 p.

SBA: 649919: 2

Convoluut

Les codes en vigueur en Belgique avec les modifications
introduites de 1814̀a 1882/ A. Delebecque ; J.-B. Hoffman ;
[medew.] Ĺeon Eeckman ; e.a. — 4 ed. — Bruxelles : Decq,
1882. — 16 p.

SBA: 649919: 1

Convoluut

De shoa: joden in België / Karin Diament. — 36 p.
SA: BIB 9402

Vaderlandsche geschiedenis/ J. van Dyck. — Brussel :
Willems-Van den Borre, 1921-1923. — 2 v., ill.

SBA: 650326
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Code ṕenal belge:édition collationńee sur le texte officiel,
préćed́ee d'un tableau de concordance des articles du code de
1810 et du code belge/ [medew.] J. -B. Hoffman ; e.a. — 5
ed. — Bruxelles : Decq, 1881. — 136 p.
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Collaboratie in Vlaanderen: vergeten en vergeven?/ [edit.] Eric
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Manteau, 2002. — 214 p. — ISBN 90–223–1751-X

SBA: 650149

Vlaamse beweging: welke toekomst?/ [medew.] Ludo Simons ;
e.a. — Leuven : Davidsfonds, 2002. — 180 p. —
ISBN 90–5826–194–8

SBA: 650145
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Erfgenamen aan het Janskerkhof: de familie Martens in
Utrecht, 1628 - 1972/ [edit.] Renger de Bruin ; [edit.] Arend
Pietersma. — Utrecht : Utrechts Archief & Vereniging
Oud-Utrecht, 2002. — 224 p., ill. — (Jaarboek Oud-Utrecht ;
2002). — ISBN 90–71108–21-X

SA: BIB 9385

Bericht uit Bredene: vermaarde joodse emigranten in
Vlaanderen/ John Gheeraert. — Antwerpen : 1987. — 53 p. —
ISBN 90–6174–358–3
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Aalst, 1920–1940: samenleving en maatschappij/ Jos
Ghysens. — Aalst : Genootschap voor Aalsterse Geschiedenis,
2002. — 400 p., ill.
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Schepen van het Gravensteen: scheepstekeningen in het
Gravensteen te Zierikzee/ P.C. Gijsbers. — Zierikzee :
Slavenkas, 1981. — 56 p., ill. — (Uitgaven Slavenkas
Zierikzee ; 3) ; (Zierikzee in de zeiltijd ; 1981: 1). —
ISBN 90–70532–01–1
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De kinderen van de koning: alle erfgenamen van Leopold I/
Reinout Goddyn. — Antwerpen : House of Books, 2002. —
285 p., ill. — ISBN 90–443–0535–2

SBA: 650143

Het koningschap in Nederland/ van der, Frank Goes. —
Amsterdam : Fortuyn, 1891. — 17 p.

SBA: 650272

Het herbergleven in Kortrijk/ Egied van Hoonacker. —
Kortrijk : Van Hoonacker, 2002. — 336 p., ill.

SBA: 650200

Huwelijk van zijne majesteit koning Boudewijn en doña Fabiola
de Mora y Aragon in de Collegiale Kerk der HH. Michael en
Gudula te Brussel op 15 december 1960= Mariage de sa
majest́e le roi Baudouin et de dõna Fabiola de Mora y Aragon
en la Colĺegiale de SS. Michel et Guduleà Bruxelles, le 15
décembre 1960. — S.l. : Weissenbruch, 1960
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De slavenbeurs, of: Slavenkas te Zierikzee: historische inleiding
en inventaris der archieven/ W.H. Keikes. — Zierikzee :
Slavenkas Zierikzee, 1976. — 73 p., ill. — (Uitgaven Slavenkas
Zierikzee ; 1)

SBA: 621164 [C0]
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SBA: 649818

Het kerkhof van Laken/ Brussel, Stad. Cel Historisch
Erfgoed. — Brussel : 1999. — 14 p., ill. — (Brusselse
wandelingen ; 6)

SBA: 649642

Klapper op de burgerlijke stand van Wijchmaal (1800–1900):
geboorten, huwelijken, overlijdens/ [edit.] J Cuyvers. —
Wijchmaal : Heemkundige Kring. — 248 p.

SBA: 650261

De kleurrijke wereld van de VOC: nationaal jubileumboek
VOC, 1602–2002/ [edit.] Leo Akveld ; [edit.] Els M. Jacobs. —
Bussum : THOTH, 2002. — 191 p., ill. —
ISBN 90–6868–301–2 ; ISBN 90–6868–300–4

SBA: 650115
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La Belgique et l'Afrique centrale: de 1960à nos jours/
[edit.] Olivier Lanotte ; [edit.] Claude Roosens ; [edit.] Caty
Clément. — Bruxelles : GRIP, 2000. — 380 p. — (Collection
Les livres du GRIP ; 243/ 245). — ISBN 2–87027–831–4

UIA: PSW 960 J 20 LANO 2000

SBA: 638876 [C-1]
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Tussen kaai en schip: de Antwerpse havenbuurt voor 1885/ Jan
Lampo. — Leuven : Davidsfonds, 2002. — 136 p., ill. —
ISBN 90–5826–156–5

AHB: LZ–M 05.01.02 LAMPO 2002
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Le ǵeńeral baron François-Xavier de Wautier er la révolution
dans les Flandres, 1830 - 1831/ Louis Leconte. — Anvers :
Altiora, 1936. — 313 p., ill.

SBA: 649857

Ghi Fransoyse sijt hier onteert: de Guldensporenslag, Lodewijk
van Velthem: kritische editie van de Middelnederlandse tekst uit
de Voortzetting van de Spiegel historiael/ [edit.] Ludo Jongen ;
[edit.] Miriam Piters. — Leuven : Davidsfonds, 2002. — 232
p. — ISBN 90–5826–176-X

SBA: 645746

UFSIA: Germ
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Over Luc Matthijs en zijn politiek (1902–1977) over zijn
echtgenote en over Bertrand Ghyselinck/ Herman Maes. —
s.l. : s.n., s.a. — 193 p., ill.

SBA: 649670

Een Zeeuwse volkskundige enquête uit 1860/ Pieter J.
Meertens. — Amsterdam : Noord-Hollandsche Uitgevers
Maatschappij, 1961. — 62 p. — (Bijdragen en mededelingen
der Volkskundecommissie van de Koninklijke Nederlandse
Akademie van Wetenschappen ; 2)

SBA: A 195655:2 [C3–095 d / ds 284]

UFSIA: MAG–B 50409

Het verdwenen ghetto/ Jakob Meyer. — Amsterdam :
Joachimsthal, 1948. — 160 p., ill.

SA: BIB 09438

SBA: K 138566 [S1–674 b]

Flykten fr̊an Antwerpen: bref fr̊an en Belgisk flykting/ Magda
Peeters. — Stockholm : Lagerström, 1914. — 14 p.

SBA: 649811

Wijchmaal in oorlogstijd, 1939–1945/ Martin Peeters. —
Wijchmaal : Heemkundige Kring, 1991. — 126 p., ill.

SBA: 650260

Ondergang: de vervolging en verdelging van het Nederlandse
jodendom 1940–1945/ Jacob Presser. — 's-Gravenhage :
Staatsuitgeverij, 1965. — 2 v., ill. — (Monografieën ; 10)
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100 jaar kloddezakken in woord en beeld: Zele in de 20ste
eeuw/ Etienne Quintyn. — Zele : Quintyn, 2002. — 255 p., ill.

SBA: 650249

De droom van Vlaanderen, of: Het toeval van de geschiedenis/
Marc Reynebeau. — Antwerpen : Manteau, 2002. — 222 p. —
ISBN 90–223–1769–2

SBA: 650158

UFSIA: MAG–B 50313

Œuvre nationale de service social aux familles de militaires/
Georges Rhodius ; Jean de Merode. — Gembloux : Duculot,
1976. — 138 p.

SA: BIB 9428

Brugge: portret van een stad, 1847/1918/ Christoph Ruys. —
Gent : Ludion, 2002. — 132 p., ill. — ISBN 90–5544–427–8

SBA: 649288

UFSIA: MAG–B 50392

Geschiedenis van de joden in Antwerpen/ Ephraim Schmidt ;
[medew.] N. Gunzburg. — Antwerpen : Ontwikkeling, 1963. —
302 p., ill.

SA: BIB 05064

SA: BIB 09410

SBA: 543147 [S4-)]

SBA: 561332 [C0–034 b]

SBA: K 208466 [M-331 b]

UFSIA: Hist E–XIII 79

UFSIA: LZ 949.32 G–SCHM 63

UFSIA: MAG 99 J 3

UFSIA: RG 2029 E 1

Wat een verandering in zoo weynige jaaren: van republiek tot
koninkrijk / C.J. Schotsman. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 2002. — 152 p., ill. — ISBN 90–288–2627–0

SBA: 650196

Joden van Amsterdam/ Marcus Leonardzoon Snijders ; [ill.] L.
Freed. — Amsterdam : Bezige Bij, 1958. — 104 p., ill.

SA: BIB 09432

SBA: 509429 [S4–45 b]

Brabo en de reus: het ware verhaal in woord en beeld/ Inge
Schoups ; Stadsarchief [Antwerpen]. — Zwolle : Waanders,
2002. — 80 p., ill. — ISBN 90–900–8751–2

SA: BIB 0963 Leeszaal

SA: BIB 09364

MPM: BM 34247

SBA: 650055

UFSIA: MAG–B 50273

Meesterlijke middeleeuwen: miniaturen van Karel de Grote tot
Karel de Stoute, 800–1475/ Adelaide Bennett ; Walter Cahn ;
Bert Cardon ; e.a. ; [edit.] Patrick de Rynck. — 2 ed. —
Leuven : Davidsfonds, 2002. — 343 p., ill. — Tentoonstelling
Leuven, Stedelijk Museum Vander Kelen-Mertens, 21
september-8 december 2002. — ISBN 90–5826–179–4

MPM: BM 41565

Stevoort . . . warm aanbevolen: vroeger en nu, Stedelijk
Museum Stellingwerff-Waerdenhof, Hasselt. — Hasselt :
2002. — 88 p., ill. — (Hasselt in beeld ; 2002: 1)

SBA: 650295

Tijdperken der voorweereld: de Meester van der Heijden-groeve
in Nieuw Namen/ Robbert Jan Swiers. — s.l. : Stichting
Natuur- en Recreatieinformatie, 1999. — 78 p., ill. —
ISBN 90–72146–38–7

SBA: 650119

Bruxelles-Transit: sćenario etétudes/ Samy Szlingerbaum ;
[medew.] Adolphe Nysendale. — Bruxelles : Editions
complexe, 1989. — 197 p., ill. — ISBN 2–87027–289–8

SA: BIB 9475

Jewish resistance activities in Belgium, 1940–1945/ Elisabeth
Tibber ; [prom.] David Bankier. — s.l. : Eigen uitgave, 1990. —
73 p.

SA: BIB 9390

De memoires: gedreven door een overtuiging/ Leo
Tindemans. — Tielt : Lannoo, 2002. — 608 p., ill. —
ISBN 90–209–4994–2

HHA: LZ 32 N–TIND–TIND 2002

SBA: 650176

De schaduw van de Groote Oorlog/ Tim Trachet ;
[regie] Servaas Heirman. — s.l. : Canvas, 2002. — 3 afln, 145
min. — (Histories ; 2002: 10)

UFSIA: MMC–A 93:188

VHS

Keiberg landelijk dorp een gechucht van Zichem/ Denise
Tuerlinckx. — Scherpenheuvel : Tuerlinckx, 2002. — 108 p.,
ill.

SBA: 650199

Tussen Antwerpen en de Kempen. — Ljubljana : His Story,
1999. — 96 p., ill. — ISBN 961–223–063–3

SBA: 650177

‘Uit vervlogen tijden’: ‘wetenswaardigheden’ uit het Antwerps
Joods Historisch Archief/ [edit.] Sylvain Brachfeld. —
Antwerpen : Antwerps Joods Historisch Archief, 1987. — 211
p., ill.

SA: BIB 09422

LUC: 949.32 BRAC 1987

SBA: 521116 [S4–102 f]

SBA: UIA–B 9173

UFSIA: MAG–B 39176

Halfweg Menin Road en Ypernstrasse: Gheluvelt, 1914–1918/
Jan Vancoillie ; Franky Bostyn ; Marcel Pauwels. —
Voormezele : Association for Battlefield Archaeology in
Flanders, 2002. — 399 p., ill. — (Studies ; 3)

SBA: 649949



De militaire begraafplaatsen van W.O. I in Vlaanderen/ Michel
Vansuyt ; Michel van den Bogaert. — Erpe : Krijger,
2000-2001. — 6 v., ill. — (Belgïe in oorlog ; 23( = v. 1)) ;
(België in oorlog ; 24( = v. 2)) ; (Belgïe in oorlog ; 25( = v. 3)) ;
(België in oorlog ; 26( = v. 4)) ; (Belgïe in oorlog ; 27( = v. 5)) ;
(België in oorlog ; 28( =v. 6)). — ISBN 90–72547–98–5

SBA: 638936 [C0]
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Léopold II : roi- bâtisseur/ Piet Lombaerde ; [medew.] Ronny
Gobyn. — Gent : Pandora, 1995. — 131 p., ill. —
Tentoonstelling Ostende, Galeries Vénitiennes, du 26 mai 1995
au 24 septembre 1995

HA–OWB: 31101

Vlaamse vaandels, rode petten: honderd jaar Katholiek Vlaams
Hoogstudentenverbond/ [edit.] Louis Vos ; [edit.] Bart de
Wever ; [edit.] Wilfried Weets. — Kapellen : Pelckmans,
2002. — 284 p., ill. — ISBN 90–289–3204–6

SBA: 649846

UFSIA: MAG–B 50406

De ‘Klippen des Nationalismus’: de Eerste Wereldoorlog en de
ondergang van de Duirse kolonie in Antwerpen/ Antoon
Vrints. — s.l. : s.n., 2002. — p. 7 - 41. — Overdruk uit BEG -
CHTP. - 2002:10

SA: BIB 9380/01

Kruibeke, Bazel, Rupelmonde/ Peter de Wilde. — Stroud :
Sutton, 2002. — 128 p., ill. — (Archiefbeelden ; 2002: 2). —
ISBN 90–76684–21–9

SBA: 650204

Geschiedenis overige werelddelen

40th. anniversary of Dagon Batey-Mamguroth Le-Israel Ltd.—
Haifa : Dagon, 1989. — 95 p., ill.

SA: BIB 9401

Secretos del oficio: avatares de la Inquisición novohispana/
Maŕıa Águeda Ḿendez. — Ḿexico, D.F. : UNAM, 2001. — 260
p. — (Serie: Estudios de cultura literaria novohispana ; 17). —
ISBN 968–36–9569–8

UFSIA: MAG–MEX–B 7497

The American revolution 1775–1783/ John Richard Alden. —
New York : Harper, 1954. — 294 p. — (The new American
Nation series ; 1954: 1). — LC C-5311826

LUC: 820.73 ALDE 1954

UFSIA: MAG 73 A 22

La résistance juive en Algérie, 1940–1942/ Gitta
Amipaz-Silber. — Jerusalem : Rubin Mass, 1986. — 240 p.

SA: BIB 09459

The colonial background of the American revolution: four
essays in American colonial history/ Charles M. Andrews. —
15 ed. — New Haven, Conn. : Yale University Press, 1967. —
220 p.

LUC: 820.73 ANDR 1967

La historia de un páıs de caricatura: caricatura mexicana de
combate (1826–1872)/ Rafael Barajas ; [pass. aut.] el
Fisgón. — México, D.F. : CONACULTA, 2000. — 374 p.,
ill. — (Arte e imagen ; 2000: 1). — ISBN 970–18–4002-X

UFSIA: MAG–MEX–C 1445

De koloniale vertoning: Nederland en Indië op de
wereldtentoonstellingen (1880–1931)/ Marieke
Bloembergen. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2002. — 463
p., ill. — ISBN 90–284–1925-X

SBA: 649986

Belgen in Isräel: 100 biografiëen en vraaggesprekken= Belges
en Isráel: 100 biographies et intervieuws/ Sylvain
Brachfeld. — Herzlia : Institut de recherche sur le judaı̈sme
belge, 1997. — 319 p. — ISBN 965–90096–9–0

SA: BIB 09420

LUC: 950 BRAC 1997

SBA: 601047 [C0]
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SBA: UIA–B 9174

UFSIA: MAG–B 37934

Les relations entre la Belgique et Israel/ Sylvain Salomon
Brachfeld. — Herzlia : Institut de recherche sur le judaisme
belge, 1994. — 432 p., ill. — ISBN 965–222–384–0

UIA: PSW 949.3 G–BRAC 94

SA: BIB 08755

SA: BIB 09430

SBA: 576055 [C0]
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The christian mission in China in the Verbiest era: some aspects
of the missionary approach/ [edit.] Noël Golvers. — Leuven :
University Press, 1999. — 114 p. — (Louvain Chinese studies ;
6). — ISBN 90–6186–996-X

SBA: 649956

Empire or independence 1760–1776: a Britisch-American
dialogue on the coming of the American Revolution/ Ian R.
Christie ; Benjamin W. Labaree. — New York : Norton,
1976. — 332 p. — ISBN 0–393–0555–66

LUC: 820.73 CHRI 1976

The spirit of ‘Seventy-Six’: the story of the American Revolution
as told by participants/ Henry Steele Commager ; Richard B.
Morris. — New York : Harper and Row, 1958. — 1348 p., ill.

LUC: 820.73 COMM 1975

UFSIA: MAG 73 A 16

Benjamin O. Davis, [jr]: an autobiography. — Washington :
Smithsonian, 1991. — 442 p. — ISBN 0–87474–742–2

LUC: 820.73 DAVI 1991

De colonia a nacíon: impuestos y polı́tica en Ḿexico,
1750–1860/ [edit.] Carlos Marichal ; [edit.] Daniela Marino. —
México, D.F. : Colegio de Ḿexico, 2001. — 279 p. — (Centro
de Estudios Hist́oricos ; 2001: 2). — ISBN 968–12–0989–3

UFSIA: MAG–MEX–B 7477



Kissinger and the meaning of history/ Peter W. Dickson. —
Cambridge : Cambridge University Press, 1978. — 197 p. —
ISBN 0–521–22113–7

LUC: 820.73 DICK 1978

Waging peace 1956–1961/ Dwight D. Eisenhower. — Garden
City, N.Y. : Doubleday, 1965. — 741 p. — ISSN 63–19046

LUC: 820.73 EISE 1965

Fundamental testaments of the American revolution. —
Washington : Library of Congress. — 119 p. —
ISBN 0–8444–0111–0

LUC: 820.73 FUND 1973

The democrats' dilemma: Walter F. Mondale and the liberal
legacy/ Steven M. Gillon. — New York : Columbia University
Press, 1992. — 468 p. — (Contemporary American history
series ; 1992: 1). — ISBN 0–231–07630–4

LUC: 820.73 GILL 1992

The sixties: years of hope , days of rage/ Todd Gitlin. —
Toronto : Bantam Books, 1987. — 513 p. —
ISBN 0–553–05233–0

LUC: 820.73 GITL 1987

Heia Safari! Deutschlands Kampf in Ostafrika, der deutschen
Jugend erz̈ahlt / [edit.] Paul von Lettow-Vorbeck ; [medew.] von
Rückteschell [Hauptmann]. — Leipzig : Hase & Koehler,
1920. — 282 p., ill.

SBA: 649925

Historia general de Ḿexico: versíon 2000/ Colegio de Ḿexico.
Centro de Estudios Históricos. — Ḿexico, D.F. : Colegio de
México, 2000. — 1103 p. — ISBN 968–12–0969–9

UFSIA: MAG–MEX–B 7483

La Belgique et l'Afrique centrale: de 1960à nos jours/
[edit.] Olivier Lanotte ; [edit.] Claude Roosens ; [edit.] Caty
Clément. — Bruxelles : GRIP, 2000. — 380 p. — (Collection
Les livres du GRIP ; 243/ 245). — ISBN 2–87027–831–4

UIA: PSW 960 J 20 LANO 2000

SBA: 638876 [C-1]

RUCA: COL 32 M–B 45.040

Leadership in the American revolution/ Library of Congress
[Washington, D.C.]. — Washington : 1974. — 135 p. —
ISBN 0–8444–0149–8

LUC: 820.73 LEAD 1974

Franklin D. Roosevelt and the new deal: 1932–1940/
William E. Leuchtenburg. — New York : Harper & Row,
1963. — 393 p. — LC 63–12053

LUC: 820.73 LEUC 1963

Witchcraft in Europe and the New World, 1400–1800/ P.G.
Maxwell-Stuart. — Basingstoke : Palgrave, 2001. — 119 p. —
ISBN 0–333–76464–1 ; ISBN 0–333–76465-X

UFSIA: MAG–B 50386

Memorable quotations of Franklin D. Roosevelt/
[comp.] E. Taylor Parks ; [comp.] Lois F. Parks. — New York :
Thomas Y. Crowell Company, 1965. — 255 p.

LUC: 820.73 PARK 1965

Sociedad en crisis: Veracruz 1922/ Rogelio de la Mora V. —
Xalapa, Ver. : Universidad Veracruzana, 2002. — 205 p. —
(Biblioteca Universidad Veracruzana ; 2002: 1). —
ISBN 968–834–569–5

UFSIA: MAG–MEX–B 7503

The birth of the republic, 1763–89/ Edmund S. Morgan. — 15
ed. — Chicago : University of Chicago, 1956. — 176 p.

LUC: 820.73 MORG 1969

The meaning of independence: John Adams, George
Washington, Thomas Jefferson/ Edmund S. Morgan. —
Charlottesville : University Press of Virginia, 1976. — 85 p. —
ISBN 0–8139–0694–6

LUC: 820.73 MORG 1976

Seven who shaped our destiny: the founding fathers as
revolutionaries/ Richard B. Morris. — New York : Harper &
Row, 1973. — 334 p. — ISBN 0–06–013078–4

LUC: 820.73 MORR 1973

Cultura femenina novohispana/ Josefina Muriel. — 2 ed. —
México, D.F. : UNAM, 2000. — 548 p. — (Instituto de
Investigaciones Históricas: serie Historia novohispana ; 30). —
ISBN 968–58–0313–7

UFSIA: MAG–MEX–B 7491

American political leaders: from colonial times to the present/
Steven G. O'Brien ; [edit.] Paula McGuire. — Santa Barbara,
Calif. : ABC–CLIO, 1991. — 473 p. — ISBN 0–87436–570–8

LUC: 820.73 OBRI 1991

Slavery: history and historians/ Peter J. Parish. — New York :
Harper & Row, 1989. — 195 p. — ISBN 0–06–437001–1

LUC: 820.73 PARI 1989

Espãna y México/ Manuel Payno ; [edit.] Boris Rosen Jélomer ;
[edit.] Enrique Semo. — Ḿexico, D.F. : CONACULTA,
2001. — 403 p. — (Obras completas ; 11). —
ISBN 970–18–6922–2 ; ISBN 968–29–9595–7

UFSIA: MAG–MEX–B 5849:11

The impending crisis 1848–1861/ David M. Potter. — New
York : Harper & Row, 1976. — 638 p. — ISBN 0–06–131929–5

LUC: 820.73 POTT 1976

The civil war and reconstruction/ J.G. Randall ; David
Donald. — 2 ed. — Boston : D.C. Heath, 1961. — 820 p. —
LC 61–10359

LUC: 820.73 RAND 1961

Herbert Hoover: president of the United States/ Edgar Eugene
Robinson ; Vaughn Davis Bornet. — Stanford, Calif : Hoover
Institution Press, 1975. — 397 p. — ISBN 0–8179–1491–9

LUC: 820.73 ROBI 1975



Alexander Hamilton and the constitution/ Clinton Rossiter. —
New York : Harcourt, Brace & world, 1964. — 372 p. —
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